

- Uit de buurt van kinderen houden.
- Dompel de beker nooit onder in water. Niet geschikt voor de vaatwasser.
- Voorkom dat het aansluitpunt op het handvat van de beker nat wordt.
- Verwarm de beker niet als deze geen vloeistof bevat.
- Zet de beker op een vlak, horizontaal oppervlak.
- Sluit de beker slechts aan op een goed werkend 12V (24V) DC-contactpunt.
- Zorg ervoor dat het elektrische snoer niet geblokkeerd kan raken.
- Doe niet te veel vloeistof in de beker.
- Koppel de beker wanneer deze niet in gebruik is los van het 12V (24V) DC-contactpunt.
- Gebruik de beker nooit wanneer het snoer of de stekker beschadigd is. Is dit wel het geval, breng de beker dan naar een erkend elektromonteur voor reparatie. Probeer nooit zelf onderdelen te repareren!

GEBRUIKSAANWIJZING

- De reisbeker heeft een antislipbodem. Zet hem tijdens het reizen op een plat oppervlak.
- Maak de beker voor het eerste gebruik en na elk gebruik schoon.
- Vul de beker met de gewenste warme drank en sluit hem af met het deksel.
- Sluit de stroomkabel aan op het 12V (24V) DC-contactpunt.
- Reinig de beker vanbinnen voorzichtig met water en zeep.
- DOMPEL DE BEKER NIET ONDER IN WATER OF EEN ANDERE VLOEISTOF!
- Houd alle elektrische onderdelen uit de buurt van water!
- Was de beker niet in de vaatwasser.
- Het 12V (24V) DC-contactpunt onder aan de beker mag niet nat worden!
- Sluit de beker niet aan op de stroomvoorziening wanneer een deel van de buitenkant vochtig is.

VEILIGHEIDSTIPS

- Koppel de beker vóór het reinigen altijd los van de stroombron.
- Gebruik de beker slechts voor het doel waarvoor het is gemaakt en zoals beschreven in deze gebruiksaanwijzing.
- Gebruik de beker niet langer dan zes uur achtereen.
- Wanneer de beker wordt gebruikt in de nabijheid van kinderen, is strikt toezicht noodzakelijk.
- Pak de beker altijd vast aan het handvat, want de beker zelf kan zeer heet worden.

PROBLEEMOPLOSSING

- Vervanging van de zekering: schroef om de zekering van de stroomkabel te vervangen de 12V-stekker los en plaats een nieuwe zekering van hetzelfde type.
- Controleer het stekkerlampje om na te gaan of het led-indicatielampje aan is.

SPECIFICATIES

Spanning	12V	24V
Stroom	4 Amps	4 Amps
Kabellengte	120 cm	120 cm
Inhoud	0,5L	0,5L
Stroomverbruik	2,6 Amp / 31,2W	2,8 Amp / 67,2W

Fabriqué en RPC

Importé par HTC Equipements, 10 Rue Jean Bourgois, Zone Artisanale, 59147 Gondecourt – France

MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL

Mug Electrique 12V-24V 0.5L Electric mug 12V-24V 0.5L

Lisez ce mode d'emploi et conservez cet original pour vous y reporter ultérieurement si nécessaire ou si vous prêtez ou donnez le produit à une autre personne.



Mug electrique 24V Ref. 221480



Mug electrique 12V Ref. 221481



FR - Mug Electrique

Veuillez lire attentivement les présentes instructions et les conserver en vue d'un usage ultérieur.

CONSIGNES DE SECURITE

- Ne pas brancher dans l'alimentation électrique du véhicule si ce dernier est laissé sans surveillance.
- Tenir éloigné des enfants.
- **NE PAS UTILISER EN ROULANT. Le véhicule doit être à l'arrêt.**
- Ne jamais plonger dans de l'eau, ni placer dans le lave-vaisselle.
- Eviter que la prise CC de 12V (24V) située sur la poignée ne soit mouillée.
- Ne jamais laisser chauffer la grande tasse si elle ne contient aucun liquide.
- Placer la grande tasse sur une surface plane et à niveau.
- Brancher la grande tasse uniquement dans une prise CC de 12V (24V) qui soit en état de bien fonctionner.
- Eviter que le cordon électrique ne soit « plié » ou sectionné.
- Ne pas trop remplir la grande tasse. (75% maximum)
- Lorsque vous n'utilisez pas la grande tasse, débrancher le cordon électrique de la prise CC de 12V (24V).
- Ne jamais utiliser la grande tasse lorsque le cordon électrique ou la prise est endommagé(e). Dans ce cas, apporter soit le cordon ou la prise à un réparateur agréé en vue de sa réparation. Ne jamais essayer de le faire soi-même !

UTILISATION

- La grande tasse de voyage repose sur une base antidérapante, maintenez-la sur une surface plane durant le chauffage, **véhicule à l'arrêt.**
- Nettoyer avant la première utilisation et entre chaque utilisation.
- Remplir la grande tasse de sa boisson chaude préférée, puis mettre le couvercle de sécurité.
- Brancher la grande tasse dans une prise CC de 12V (24V).
- Pour laver l'appareil, nettoyer l'intérieur avec soin, en utilisant une solution à base de savon et de l'eau.
- **NE PAS PLONGER LA GRANDE TASSE DANS DE L'EAU OU DANS TOUT AUTRE LIQUIDE !**
- Eviter tout contact des pièces électriques avec l'eau !
- Ne pas placer dans un lave-vaisselle.
- La prise CC de 12V (24V) située à la base de la grande tasse ne doit pas être mouillée !
- Ne pas raccorder à une source électrique humide.

CONSEILS DE SECURITE

- Toujours débrancher de l'alimentation électrique avant le lavage.
- Utiliser uniquement pour les besoins prévus et décrits dans les présentes instructions.
- Ne pas utiliser plus de 6 heures d'affilée.
- Une surveillance étroite est nécessaire en cas d'utilisation à proximité d'enfants.
- Toujours utiliser la poignée. Ne pas saisir la grande tasse car elle pourrait être très chaude.

PANNES

- Remplacement du fusible. Le cordon électrique CC renferme un fusible de sécurité. Pour le remplacer, dévisser la prise de 12V et remplacer à l'aide d'un fusible du même gabarit.
- Contrôler la lampe de la prise afin d'être certain que le témoin lumineux DEL soit allumé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension	12V	24V
Fusible	4 Amps	4 Amps
Longueur du cordon	120 cm	120 cm
Capacité	0,5L	0,5L
Courant	2,6 Amp / 31,2W	2,8 Amp / 67,2W

EN - Electric Mug

Please read these instructions carefully and save them for future reference.

IMPORTANT SAFEGUARDS

- Do not leave plugged into vehicle's power supply when the vehicle is unattended.
- Keep away from children.
- **DO NOT USE WHILE TRAVELLING. Vehicule must be stopped.**
- Never immerse mug in water. Never put the mug in the dishwasher.
- Do not let the 12V (24V) DC outlet on handle of the mug get wet.
- Never permit the mug to heat if it does not contain liquid.
- Position the mug on a flat, level surface.
- Only connect the mug to a 12V (24V) DC outlet that is in good condition.
- Keep electrical cord free from potential obstruction.
- Do not overfill the mug. (75% maximum)
- When the mug is not being used, unplug the electric cord from the 12V (24V) DC outlet.
- Never use the mug when the electrical cord or plug are damaged. If cord, plug or are damaged, take the mug to an authorized electrician for repair. Never attempt to repair it yourself!

OPERATION

- Travel Mug has non-slip base, keep on flat surface while heating, vehicule stopped.
- Clean before first use and between each use.
- Fill mug with preferred hot beverage and put the safety lid on the mug.
- Plug the power cord into 12V (24V) DC outlet.
- When washing the unit, clean the inside carefully, using a solution of soap and water.
- **DO NOT IMMERSE THE MUG IN WATER OR ANY OTHER LIQUID!**
- Keep all electrical parts away from water!
- Do not put in dishwasher.
- The 12V (24V) DC outlet on the base of the mug must not get wet!
- Do not connect to power source if any part of the exterior is damp.

SAFETY TIPS

- Always unplug from power supply before washing.
- Use only for the purpose as intended and as described in these instructions.
- Do not use for more than 6 hours continuously.
- Close supervision is required when used near children.
- Always use the handle. Do not grab the mug, because it can become very hot.

TROUBLESHOOTING

- Fuse replacement the DC power cord carries a safety fuse. To replace it, unscrew 12V plug and replace with same type of fuse.
- Check plug light to make sure LED indicator light is on.

SPECIFICATIONS

Voltage	12V	24V
Fuse	4 Amps	4 Amps
Cord length	120 cm	120 cm
Capacity	0,5L	0,5L
Current draw	2,6 Amp / 31,2W	2,8 Amp / 67,2W

NL - Eletrische Beker

Lees deze instructies zorgvuldig door en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSADVIEZEN

- Koppel de beker los van de 12V (24V)-stroomvoorziening van de auto wanneer de auto onbeheerd wordt achtergelaten.